

文水景源食品有限公司
年屠宰 20 万只肉羊建设项目
环境影响评价公众参与说明

文水景源食品有限公司
2024 年 4 月

1 概述

2023年10月10日，文水景源食品有限公司委托山西高腾环境科技有限公司承担年屠宰20万只肉羊建设项目环境影响评价工作，在确定环境影响报告书编制单位后7个工作日内，建设单位于2023年10月13日在网络平台对本项目环境影响评价情况进行了第一次公示。2023年12月4日-12月16日，建设单位通过网络平台、当地报纸，建设项目附近张贴公告三种方式同步公示了项目征求意见稿，征求与该建设项目环境影响有关的意见。

2 首次环境影响评价信息公开情况

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）（2018年7月16日发布，2019年1月1日实施），建设单位应当在确定环境影响报告书编制单位后7个工作日内，通过其网站、建设项目所在地公共媒体网站或者建设项目所在地相关政府网站（以下统称网络平台），公开相关信息。

文水景源食品有限公司于2023年10月10日委托山西高腾环境科技有限公司进行年屠宰20万只肉羊建设项目环境影响评价工作，2023年10月13日，企业在吕梁市人民政府网站进行了第一次公众参与。



图 2-1 第一次公众参与网络截图

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

建设单位于 2023 年 12 月 4 日-12 月 16 日之间，通过网络平台、当地报纸，建设项目附近张贴公告三种方式同步公示了项目征求意见稿，征求与该建设项目环境影响有关的意见。公示内容包括：

（一）环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径；

（二）征求意见的公众范围；

（三）公众意见表的网络链接；

（四）公众提出意见的方式和途径；

（五）公众提出意见的起止时间。

本项目环境影响报告书（征求意见稿）现已形成，企业公开下列信息：

（一）环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接为：
https://pan.baidu.com/s/1PIvSmd3VWTuPrmO8SQ_66A?pwd=rd77 提取码: rd77

查阅纸质报告书方式：现场索取

查阅纸质报告书途径：文水县西城乡杭城村

（二）征求意见公众范围为项目环境影响评价范围内公民、法人和其他组织。

（三）公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式，规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

联系方式：马艳鹏（13935858429，1986560990@qq.com）

邮寄地址：文水县西城乡杭城村

（四）公众提出意见的起止时间为本公告公布之日起 10 个工作日内。

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）（2019 年 1 月 1 日实施），建设单位征求意见稿公示情况符合公众参与办法要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

企业于 2023 年 12 月 4 日在吕梁市人民政府网站进行了征求意见稿的公示，截图如下：



图 3.2-1 征求意见稿网站公示截图（环境影响评价信息公示平台）

3.2.2 报纸

建设单位在征求意见稿公示期间，在《山西青年报》分别于 2023 年 12 月 6 日第 14 版面和 12 月 13 日第 14 版面进行了两次刊登，报纸照片见下图。

事关你的出行 太原邀市民填写调查问卷

本报记者 王钰钦

“各位市民朋友,大家平时出行一般选择什么交通工具呢?自驾车、自行车还是公共交通?对绿色出行是否满意?”12月5日,太原市交通运输局发布消息,

为准确掌握太原市居民的公共交通出行情况,提高公共交通服务水平,即日起,太原市交通运输局发布太原市居民出行调查问卷,诚邀邀请每一位居民积极参与。

据了解,调查问卷包括居民日常的

出行目的、出行时间、出行方式、出行费用、出行满意度等内容。本次调查不记名、不涉及隐私,主要了解居民的出行特征及对绿色出行服务的满意度情况,调查结果将全部用于今年太原市公共交通站点500米覆盖率和出行分担率调查

工作。本次调查问卷将持续到12月10日,市民可前往太原市交通运输局网站填写问卷,待工作人员审核填写内容有效后,将给予填写者一定数额的微信红包奖励。

加强警示教育 提升安全生产技能

本报记者 田璐 通讯员 隋云江

12月5日,记者从晋能控股集团轩岗煤电公司梨园煤矿了解到,该矿以“安全生产青年当先”为主题,以组织团员青年职工做好安全生产工作为着力点,扎实开展青年安全生产示范岗创建工作。

安全生产知识宣教。该矿组织青年职工学习安全生产法律法规、方针政策和企业安全规章制度,强化安全防范意识;通过知识竞赛、警示教育、公开课等形式,提升大家投身安全生产的主动性和紧迫感。

安全生产技能提升。该矿开展安全培训、导师带徒、岗位练兵、技能比武等活动,提升青年职工的安全技能水平;带领大家积极参与安全生产制度创新、管理创新、技术创新,在实践中提升安全防控创新本领;有针对性地开展青年职工开展应急演练,提升大家应对突发事件的响应速度。

参与安全监督检查。该矿推动建立安全生产青年监督体系,选配熟悉安全操作规程、具有生产实践经验的青年职工担任安全生产监督员,参与安全隐患排查、督促整改落实;通过安全隐患分析、安全生产合理化建议征集等方式,发动青年职工为安全生产献计献策,形成安全管理监督的良好氛围。

新绛县公安局 聚力破小案 守护大平安

新绛县公安局刑警一中队破获一起跨省流窜盗窃案,近日,龙兴镇居民李某、张某到刑警一中队报案称,其停放在路边的车辆车窗被砸,报警后民警迅速展开行动,通过视频监控、走访调查,成功锁定犯罪嫌疑人黄某(广西省宾阳县人)。

经了解,黄某系网上在逃人员,反侦察意识极强,作案后立即向外地逃窜。民警经进一步分析研判,在陕西省发现犯罪嫌疑人踪迹。经过多日蹲守,最终在陕西省渭南市临渭区将嫌疑人抓获,并成功追回受害人被盗财物。经讯问,犯罪嫌疑人黄某对其涉嫌盗窃的犯罪事实供认不讳。11月7日,黄某驾驶摩托从侯马市流窜至新绛县,通过砸车窗的方式盗窃受害人车内财物,作案后逃窜至陕西省渭南市临渭区。

目前,黄某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

文水景源食品有限公司年产20万只内羊建设项目
环境影响评价征求意见稿公示(第二次公示)

本项目环境影响报告书(征求意见稿)已形成,现公开下列信息:

一、环境影响报告书征求意见稿全文、公众意见表明性链接: https://pan.baidu.com/s/1P5m3VWtPm08SjQ_66A?pwd=d77 提取码:d77

二、征求公众意见的范围为项目环境影响评价范围内公民、法人和其他组织。

三、公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等资料提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。①建设单位名称:文水景源食品有限公司;②联系人及联系电话:马海鹏;③联系电话:1985888490;④电子邮箱:1986560990@qq.com;⑤邮寄地址:文水县西苑乡机械城。

四、公众提出意见的起止时间:自公示之日起十个工作日内。

做实特色提升实效 打造统合型绘画品牌

本报记者 王文丽 通讯员 翟俊华 谢新玲

12月5日,记者从山西省永济虞乡强制隔离戒毒所了解到,今年以来,该所坚持常态化推广应用“统合型绘画心理干预技术”,狠抓队伍,做实特色,提升实效,不断打造统合型绘画品牌。

“三支队伍”助力品牌建设。在全面建成统合型绘画心理干预技术推广应用示范基地的基础上,狠抓三支队伍建设。进一步摸清底数,按照标准,建立专业人才信息库,分别建成有8人的精神科医师队伍,有27人的心理咨询师团队和有12名专职心理健康教

师队伍等三支专业队伍,定期开展专题研讨和教育培训,不断提升专业能力和水平,助力统合型绘画品牌建设。

“四个必画”做实绘画特色

紧紧围绕节日文化、节日故事、节日意义等内容,按照统合型绘画心理干预技术常态化推广应用“重要时节必画”的工作要求,在各种节日开展统合型绘画,即常态化开展日常绘画、重要时节绘画、节日主题绘画,定期小结绘画分享等。

今年共收集日常绘画1900余幅,重要时节绘画659幅、主题绘画800余幅,定期小结绘画分享会170余次,切实发挥统合型绘画的积极作用,提升政治

成效。

“五方参与”提升绘画实效

本着“资源共享、优势互补、合作共赢、共同发展”的原则,加强与社会高校合作,分别与中央司法警官学院、长安大学、山西警官学院签约,将戒毒所建成双方的教学科研实践基地。

该实践基地主要围绕戒毒管理提升、教育矫治合作、学生实习、产学研合作、深入交流和深度合作。同时,联合永济市社会治理服务中心开展统合型绘画心理戒毒品牌服务活动,让心理健康服务更多惠及戒毒社康人员及其家属,推动统合型绘画心理戒毒品牌向纵深发展。

农资市场备种子 为农业生产提前打好基础

本报记者 陈彤

为应对春节前后的旺盛农资需求,太原市晋源区万水农资市场50余户商户正积极备货,为全年的农业生产提前打好基础。12月5日,在一家种业门店内,五六名工人正在分拣“白不老”架豆种子。

“白不老架豆又叫‘白头翁’,从甘肃酒泉、内蒙古包头等地进货,由于当地气候偏冷、湿度小,种子至少可保存2到3年,在进货地机选的基础上再经人工手选,出苗率在90%以上,每年都要准备1万多斤种子。”门店负责人李福英介绍说。

据了解,万水农资市场是全省最大的农资市场,主要批发零售各类农作物种子、农药、农具、化肥等八大项上万种农资,可实现一站式购物。



工人在分拣“白不老”架豆种子。 (本报记者 康永刚)

宪法宣传周

宪法宣传接地气 法治观念入民心

本报记者 虞勇

12月5日,为了弘扬宪法精神,深入推动宪法全面实施,怀仁市公安局在迎宾广场开展了“12·4”国家宪法日宣传活动。

活动中,民警通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传单、现场讲解等形

式,向群众普及《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国民法典》等相关法律法规,多角度、全方位宣传宪法,在辖区营造出“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”的良好氛围。此外,民警还结合年终岁末辖区社会治安特点,向群众讲解了电信网络诈骗的常见手法

和防范方式,切实提高辖区群众的安全意识和防范意识。

此次活动共发放宣传资料8000余份,接待群众咨询50余人次,有效增强了辖区群众对宪法的认识和理解,增强了群众的法治意识,为进一步营造良好的法治社会环境、弘扬宪法精神奠定了坚实基础。

普法传理念 点亮城市文明

本报记者 李云霞 通讯员 马庚

为大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化,营造“文明交通,你我同行”的社会氛围,12月4日,永济市公安局交通管理大队组织法治科、宣传科的民警走进市人民剧院广场,在市依法治市办组织

的国家宪法日集中宣传活动现场,普及宪法及交通法规知识,传递“12·4”主题理念,提升全民守法遵法意识。

活动中,民警通过设立咨询台、摆放展板,紧紧围绕“宪法宣传日”活动主题,向广大市民发放各类宣传资料,普及宪法知识。同时,深入浅出讲解车辆不规范停放、不系

安全带、不佩戴安全头盔、随意开车门等细节引发交通事故的危害,以及遵守交通法规的重要性,并细心宣讲相关交通法规知识,耐心嘱咐冬季安全出行注意事项,教育引导广大群众崇尚宪法、遵守宪法,自觉养成遵法守法的良好习惯,携手亲朋做文明交通人,安全出行,点亮城市文明。

图 3.2-2 2023 年 12 月 6 日报纸公示

追寻红色记忆 汲取奋进力量

本报记者 孟存通 通讯员 王瑜 张婧

12月11日,阳泉市矿区平遥街东社区党委组织社区党员集中前往“阳泉记忆·1947”红色教育基地开展主题党日活动,共同追忆峥嵘岁月。

文化园由原阳泉市水泵厂厂房改造而成,融入了现代生活元素,内容涵盖红色记忆、城市记忆、工业记忆、童年记忆、生活记忆五个方面。走进“阳泉记忆·1947”文化园,青年党员通过触摸老物件,感受老一辈建设者们为城市建设发展倾注的心血,学习他们吃苦耐劳、艰苦朴素的优良传统作风。

阳泉百年工业史、百姓生活变迁史增强了党员们对“中共创建第一城”的认同感、归属感和自豪感。党员们纷纷表示,一定要牢记党的宗旨,汲取红色力量,继续为党的事业接力奔跑,为全方位推动阳泉市高质量发展注入不竭动力。

山西建投建工集团荣获 中国土木工程詹天佑奖住宅小区金奖

本报记者 陈彤

日前,2023年度中国土木工程詹天佑奖优秀住宅小区“绿色建造、创新未来”技术交流会在北京举行。12月12日,记者从山西建投建工集团获悉,该集团在太原建设的“太行行”住宅小区荣获“中国土木工程詹天佑奖住宅小区金奖”,这是该集团在绿色建筑领域的又一重要突破。

此次全国共评选出47项优秀住宅小区,路桥金泽华府南寒城中村改造项目成为山西省唯一一项获奖项目。目前,该项目已获得山西省“太行行”土木工程大奖、山西省建筑业新技术应用示范工程、山西省绿色建筑示范工程、国家专利、山西省建设科技成果登记及省级施工工法等30余项荣誉。该项目以创新品质,打造精品工程,最终呈现出一个布局合理、功能完善、交通便捷、优美宜居的现代化小区。

接下来,该集团将以此次获奖为契机,持续践行“12368”战略行动方针和“十二字”战略落地举措,继续用实际行动和匠心浇筑精品,用文化和良心塑造品牌,为高质量发展发展聚力赋能。

我省划定40处候鸟迁徙通道

本报记者 郭丽菲

近日,省林草局公布了候鸟重要迁徙通道范围,并根据候鸟迁徙监测记录,划定山西壶流河、山西册田水库、山西桑干河等40处候鸟重要迁徙通道,明确候鸟迁徙通道保护的主要任务。

据了解,我国分为东部、中部、西部3个候鸟迁徙区。我省属于中部候鸟迁徙通道中的黄河流域迁徙和越冬区,分为东部太行山候鸟迁徙区、中部桑干河—汾河水鸟迁徙区、西部吕梁山—黄河候鸟迁徙区。候鸟集中迁徙的时间段为每年10月中旬至11月下旬,集中北迁时段为次年2月下旬至4月下旬。

据介绍,我省现有鸟类426种,其中迁徙性鸟类344种,包括大鸨、黑鹳、灰鹳、大天鹅、小天鹅、鸿雁、鸳鸯等国家重点保护的鸟类、鹤鹑类、雁鸭类、秧鸭类、雁鸭类以及其他迁徙性水鸟、林鸟等。为明确候鸟重要迁徙通道保护的范围和工作任务,我省采取切实有效的措施,动员各方力量,守好候鸟迁徙通道,营造人鸟和谐的社会氛围。

我省明确了候鸟迁徙通道保护的主要任务,因地制宜采取保护措施,开展候鸟栖息地保护和生态修复,不断改善和优化候鸟停歇、繁殖、越冬的栖息环境。对候鸟重要迁徙通道,开展候鸟监测和

次年2月下旬至4月下旬。

据介绍,我省现有鸟类426种,其中迁徙性鸟类344种,包括大鸨、黑鹳、灰鹳、大天鹅、小天鹅、鸿雁、鸳鸯等国家重点保护的鸟类、鹤鹑类、雁鸭类、秧鸭类、雁鸭类以及其他迁徙性水鸟、林鸟等。为明确候鸟重要迁徙通道保护的范围和工作任务,我省采取切实有效的措施,动员各方力量,守好候鸟迁徙通道,营造人鸟和谐的社会氛围。

我省明确了候鸟迁徙通道保护的主要任务,因地制宜采取保护措施,开展候鸟栖息地保护和生态修复,不断改善和优化候鸟停歇、繁殖、越冬的栖息环境。对候鸟重要迁徙通道,开展候鸟监测和

栖息地质量评估,在候鸟集中分布区、集中停歇地、越冬地和重要迁徙时段,强化中停歇地、越冬地和重要迁徙时段,全面开展巡查、诱捕、网捕等非法行为,坚决打击非法猎杀、猎捕候鸟等非法行为,及时对病、弱候鸟进行救治。要措施到位,责任到人,确保候鸟迁徙和栖息地生态安全。

同时,加强候鸟保护监测机构能力建设,开展候鸟保护监测站、鸟类环志工作站等基础设施建设,加强对候鸟迁徙全过程的监督管理工作,鼓励以保险理赔的方式解决救助问题;加强候鸟疫源疫病日常监测和信息报送,确保第一时间发现、第一时间上报、第一时间处置等。

蟒河自然保护区现我省植物新纪录物种

本报记者 毛明辉

12月12日,记者从阳城县有关部门获悉,在近日由阳城县蟒河猕猴国家级自然保护区与省生物多样性保护中心联合开展的蟒河区域综合科考中,发现了绞股蓝、太行山玄参、火烧兰和

4种蟒河保护区植物新纪录物种。其中,绞股蓝为我省植物新纪录物种。

绞股蓝为葫芦科绞股蓝属,属草质攀援植物。茎弱,具分枝,具纵棱及槽,无毛或疏被短柔毛,花雌雄异株。果实肉质不裂,球形,径5—6毫米,成熟后黑色,光滑无毛,内含倒垂种子2粒。种子卵状心形,径约4毫米,灰褐色或深褐色,顶端钝,基部心形,压扁,两面具孔状突起。花期3—11月,果期4—12月。

绞股蓝性寒,味苦,具有清热解毒、止咳消痰、养心安神、补气生精功效,可用于降血压、降血脂、护肝、促进睡眠以及肠胃炎、气管炎、咽喉炎的治疗。主要分布在中国的陕西、四川、云南、湖北、湖南、广东、广西、福建等地。

聚焦就业服务 助力重点群体就业创业

本报记者 高静

近日,记者从太原市人社局获悉,今年以来,晋源区高度重视就业创业工作,持续开展“公益性零工市场县全覆盖”建设工作、青年就业服务攻坚行动及流动人员人事档案管理服务。

在零工市场建设方面,“1+6+N”三级零工服务体系已初见成效,“54321”运营模式自今年7月运营以来,晋源区零工市场已为969家企业登记发布招聘启事,其中线上登记267家,累计提供岗位总数3898个,其中零工岗位320个,涵括工种877个,登记求职人数达1100人,其中线下登记347人,达成就业意向97人。晋源区零工市场微信公

众号关注总人数1482人,抖音平台粉丝总数826人,各项数据态势良好,逐月攀升。

在开展高校毕业生等青年就业服务攻坚行动方面,一是积极推进“实名制服务”,为456名2023届未就业毕业生建立实名制台账,开展多种形式、广覆盖、深层次的分类帮扶。二是高频开展招聘活动,针对离校未就业高校毕业生,举办8场专题招聘活动,累计邀请750家优质企业提供8000余个岗位,参与招聘人数达1.5万人,初步达成就业意向1000余人。三是全面落实创业帮扶,圆满完成省校合作“留住毕业生”目标任务,将3015名毕业生留在晋源就业。四是精准开展培训服务,今年以来已组织

1660名未就业毕业生和青年参加就业培训。五是大力开发见习岗位,全区见习基地已达18家,见习岗位283个,吸纳见习人员27人。

在流动人员人事档案管理服务方面,累计接收流动人员人事档案1925份,1843份档案已录入流动人员人事档案管理服务系统,入库率由年初的90.1%增加至目前的95.74%。2023年共接收流动人员人事档案358份,入库率达100%。

下一步,晋源区人社局将继续聚焦辖区就业创业工作实际,为就业重点群体提供全方位、立体化、多层次的便捷服务,全面助力晋源就业创业服务广度、深度、强度。

基层治理 创新探索

太原市小店区营盘街道

“智慧营盘”推动基层治理迈上新台阶

本报记者 陈彤

“扫码”调取、“指尖”办事、“云上”阅读……12月4日,记者从太原市小店区融媒体中心了解到,为提供更加全面、便捷、快速的基层服务和信息发布,该区营盘街道依托“智慧营盘”服务平台,充分整合用活大数据,不断完善补充微服务,推进基层治理服务迈上数字化新台阶。

街道打造的“智慧营盘”服务平台,通过“扫码”调取,实现大数据“一目了然”。其同时,通过全面摸排辖区数据并充分整合,构建起更加直观、细致、动态的三维地图数据,有效地将人口、街巷、

楼宇、房屋、商场等数据及时录入。

居民可以通过扫码等方式实时调取云上内容,完成小区位置、商户信息的查看,无论是找人找房,还是购物娱乐都可以“码上就办”,甚至还提供了商家优惠信息,进一步推进居住、营商环境提升。

街道社区依托“智慧营盘”服务平台“指尖”办事,实现民生事“一键办理”。通过积极探索居民业务办理新路径,实现无纸化办公,居民可以通过指尖轻触的方式,方便快捷地提供各类证明的在线开具、参保缴费、缴纳物业费、婚前检查、低保补贴等服务,同时构建起一体化办公体系,实现多部门协同工作,提高数据替代人工,简化居民办事流程,提

升居民办事业务的体验和便捷性。

“云上”阅读方面,街道社区在提供各类便民服务的同时,每日对街道社区最新动态和活动进行发布共享,包括智慧动态信息、各类志愿服务活动报名和惠民服务项目等。让有意愿的广大党员群众可以更加快速参与到各类志愿服务和帮扶项目中,有效提升了广大居民参与社区治理的积极性和主动性,进一步形成了共建共治共享和和谐的良好氛围。

下一步,营盘街道将继续完善“智慧营盘”服务平台,增设更多的服务项目和新闻板块,为辖区广大居民提供更多更优质的服务支持。

安永晋源有限公司年度第20万只羊非遗项目环境影响评估征求意见稿(第二次公示) 本项环境影响报告书(征求意见稿)已编制,现公开下列信息: 一、环境影响报告书征求意见稿全文、公众意见网络链接:https://pan.baidu.com/s/1P5Snd3VWU7m08S... 二、征求意见稿的范围为项目环境影响评价范围内公民、法人和其他组织。 三、公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式,在规定的时间内将书写的公众意见等资料提交给建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。①建设单位名称:安永晋源有限公司;②联系人及联系方式:马艳鹏 13935848429;③电子邮箱:198656099@qq.com;④联系地址:太原市晋源区东塔村 四、公众提出意见的起止时间:自公示之日起十个工作日内 遗失声明 沁源县煤业商会不慎将山西省社会团体会费统一票据遗失,编号:1700169993-1700170000,共8份,现声明作废。 遗失声明 太原市晋源区物业管理有限公司(统一社会信用代码:911401067496460A)遗失财务专用章,编号:140110505972,声明作废。

图 3.2-3 2023年12月13日报纸公示

3.2.3 张贴

建设单位对附近可能受影响的西城村、杭城村居民进行走访,于2023年12月4日-12月16日在张贴区进行了张贴公告公示。

3.3 查阅情况

公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式，规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

查阅纸质报告书方式：现场索取

查阅纸质报告书途径：文水县西城乡杭城村

联系方式：马艳鹏（13935858429，1986560990@qq.com）

邮寄地址：文水县西城乡杭城村

征求意见稿期间，无公众进行现场索取，未收到信件、传真、电子邮件和其他的公众反馈意见。

3.4 公众提出意见情况

在征求意见期间未收到公众提出的意见。

4 其他公众参与情况

本项目在公示期间未收到公众反对意见，无质疑性意见，因此，未进行深度公众参与。

5 公众意见处理情况

此次公众调查未收到公众意见，视为无反对意见。为使工作进行顺利，并且保障周围群众利益不受损害，工程应作好以下几点：

- 1) 加强环境管理工作，最大限度地降低污染物的外排，减少项目对周围环境的影响。同时做好消毒灭菌工作。
- 2) 做好与周围群众的交流，及时通报项目进展、环境措施的运营状况及对周围环境的影响，减少群众由于对项目的不理解而造成的不必要的担忧。
- 3) 加强对项目施工建设期的环境管理，减轻相关环节影响。
- 4) 管理部门应加强监管，防止有关要求流于形式。

6 报批前公开情况

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）要求，建设单位于2024年4月7日在吕梁市人民政府网站上对本项目环境影响报告书（报批本）、环境影响评价公众参与说明进行公示。此次公开的内容未包含国家秘密、商业秘密、个人隐私等依法不应公开的内容。



图 6-1 报批前公示截图

7 其他

- 1、刊登征求意见稿公示的报刊。
- 2、征求意见稿张贴公告内容。

8 诚信承诺

我单位已按照《办法》要求，在文水景源食品有限公司年屠宰20万只肉羊建设项目环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，对未采纳的意见按要求进行了说明，并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《文水景源食品有限公司年屠宰 20 万只肉羊建设项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由文水景源食品有限公司承担全部责任。

承诺单位：文水景源食品有限公司（单位名称及公章，无公章的由单位负责人签字）

承诺时间：2024 年 4 月 23 日

9 附件

其他需要提交的附件（公众提交的公众意见表不纳入附件，但应存档备查）。

注：

1.根据《办法》规定，公众参与说明需要公开，因此，建设单位在编制公众参与说明时，应不包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私等内容。

2.关于“6.报批前公开情况”章节，建设单位按照《办法》要求在报批前公开公众参与说明时，由于报批前公开环节尚未开始，故不包括本章内容。向生态环境主管部门报送公众参与说明时，应包含本章内容。